La Républicaine

Forme : Danse en couple

Danse de couple, position danse sociale, évolution globale dans le sens du
bal (antihoraire). Musique a 2 temps (let 2 -). Variante scottish / polka
piquée

Origine

Gascogne

Les pas

Pas de base :

polka piquée (4 pas piqués)

enroulée (4 pas soit 2 enroulés déroulés)

scottish(4 pas)

Partie polka piquée

1, 2, 123 : talon pied extérieur au couple vers le sens du bal, pointe, 3
petits pas pour faire %2 tour sens antihoraire

1, 2, 123 : pareil sauf le Y2 tour sens horaire

Partie enroulée

123 : H sur place, F fait un %2 tour autour de H sens antihoraire
123 : la F revient

Partie scottish

Rythme : 1 hop 2 hop 3 hop 4 hop : 4 pas sautés, genre "écolier, c’est les
vacances"

Fiche rédigée par :
http://tradenbulle.free.fr/
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